CITPABOYHASA THO®OPMALUA

OcHOBHbBIE (bnmqecxne H ACTPOHOMUYIECCKHE NMMOCTOAHHBIC

3 -1, 2
XKI  XC

I'paBuTarmonnas nocrosiHHast G = 6.674% 107" M
CKOpOCTH cBeTa B Bakyyme € = 2.998x10® m/c
ITocrosirnag bonpmana k = 1.38x% 1072 mM?xxrxe 2xK !
YHuBepcanbHas razopas nocrosinaas 7= 8.31 M2xkrxe 2xK ' xmoms
[ocrosirnast Credpana-bonpmana 6 = 5.67x10° krxc > xK*

Macca nporona m, = 1.67x 1027 kr

Macca 3nexkTpoHa me = 9.11x% 107" kr

AcTpoHOMHYECKas eauHuIa 1 a.e. = 1.496x10" m

apcex 1 mk = 206 265 a.e. = 3.086x10'° M

[TocTostHuas Xa66yma H = 68 (km/c)/Mnk

1

Jlannbie 0 CostHue

Pazuyc 695 500 km Macca 1.989x10°° kr
Ceerumoctb 3.88x10%° Br Cnekrpanbnbiii kinace G2
Bunumas 3Be3qHas BenuunHa —26.78™

A6comoTHas 6010MeTprYECKas 3Be3qHas Bennunna +4.72"
IMokazarens nsera (B-V) +0.67™

DddexruHas Temmepatypa S800K

Cpennuii rOpU30HTAIBHBIN Napauiakc 8.794"

Ckopoctb asmwxenus B ["amaktuke 230 kxm/c

WHTerpanbHblil TOTOK YHEPIUH HA paccTosiHUM 3emin 1360 Br/m

Jdannbie o0 3emuie

Okcuentpucuret opoutst 0.017

Tponuueckuii rog 365.2422 cyt

Cpennsist opOuTanbHast CKOpocThb 29.8 km/c

[lepuon Bpamenus 23 u 56 mun 04 ¢

Haksnon skBatopa k sxsuntuke Ha anoxy 2000 roga: 23° 26" 21.45"
l'omoBas npeneccus Ha skiunTuke 50.3"

OKBaTOpHaJIbHBIN paguyc 6378.14 kM

[Monsipusiii paguyc 6356.77 kM

Macca 5.974x10%* kr

CpeHsist INIOTHOCTB 5.52 rXeM

O6bemHsIit cocTaB atMochepsl: Nj (78%), O, (21%), Ar (~1%).

Jdanunbie o Jlyne

Cpennee paccrosaue ot 3emiia 384 400 kM

MunumansHoe pacctostHue oT 3emin 356 410 kM
MaxkcumanbHoe paccrosiHue ot 3emiu 406 700 km
Okcuentpucurer opoutst 0.055

Hakinon ninockoctu opoutsl K sxnuntuke 5°09’

Cunepuyeckuii (3Be3HBIN) epruoa oopamenus 27.321662 cyt
Cunoanueckuit nepuoxa oopamenus 29.530589 cyt

Pagnyc 1738 km

Macca 7.348x10> kr umu 1/81.3 maccst 3emmu

Cpennsist moTHOCTH 3.34 rXcMm o

Cdepuueckoe annbdeno 0.07

Bugumas 3Be31Has BEJIMYMHA B IOAHOAYHHE —12.7"

Buaumas 3Be31Has BeIMYKMHA B IEPBOI U Toceanel yetsepta —10™



OUSNYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU COJIHIIA U IIVTAHET

IInanera Macca Pamnyc IInor- [lepuon Haxnon | T'eo- | Bun.
HOCTh | BpameHust |<BaTOPa X yerp |3Be3 -
BOKpYT OCH HJ;OEKOCTH allb- | Hasd
pOUTBI
0en0 | Benu-
ypHa*
KT MacChl KM |pammycsilrxem ° rpaaycChl
3eMiin 3emMin
Comnnue 1.989x10°°[332 946(695 000| 108.97 | 1.41 | 25.380 CyT 7.25 - |-26.8
Mepkypuit 3.302x10%°[0.05271| 2439.7 | 0.3825 | 5.42 | 58.646 CyT 0.00 | 0.10 | 0.1
Benepa 4.869%10%*/0.81476| 6051.8 | 0.9488 | 5.20 |243.019 cyt**| 177.36 | 0.65 | 4.4
3emis 5.974x10**(1.00000| 6378.1 | 1.0000 | 5.52 23934 4 2345 | 0.37 -
Mapc 6.419x10%°[0.10745| 3397.2 | 0.5326 | 3.93 24.623 4 25.19 [ 0.15 | -2.0
KOnurep 1.899x10%"| 317.94 | 71492 | 11.209 | 1.33 9.924 4 3.13 0.52 | 2.7
CarypH 5.685x10%° 95.181 | 60 268 | 9.4494 | 0.69 10.656 u 2533 (047 | 04
VYpan 8.683x10%°| 14.535 | 25 559 | 4.0073 | 1.32 17.24 g** 97.86 | 0.51 | 5.7
Hentyn 1.024x10°°| 17.135 | 24 746 | 3.8799 | 1.64 16.11 4 2831 [ 041 | 7.8

* — 11t HAaMOOJBIIICH AIIOHTAIMKM BHYTPEHHUX IJIAHET M CPETHETO MPOTHBOCTOSIHUS BHEIITHUX TUIAHET.
** — oOpaTHOE BpallleHHE.

XAPAKTEPUCTUKHU OPBUT IIVIAHET

[Inanera | bonpmas nomyock | OkcueHT- | Hakimon k ITepuon CUHOIUYECKUN
PUCHUTET |TUIOCKOCTH | OOpaIieHus nepuos
SKJIUNTUKHA

MIIH KM a.e. IpatyChl CyT
Mepkypuit 57.9 0.3871 0.2056 7.004 87.97 cyt 115.9
Benepa 108.2 0.7233 0.0068 3.394 224.70 cyT 583.9
3emirs 149.6 1.0000 0.0167 0.000 365.2564 cyT —
Mapc 227.9 1.5237 0.0934 1.850 686.98 cyt 780.0
KOnurep 778.3 5.2028 0.0483 1.308 11.862 et 398.9
Carypn 1429.4 9.5388 0.0560 2.488 29.458 ner 378.1
VYpan 2871.0 | 19.1914 | 0.0461 0.774 84.01 ner 369.7
Henrtyn 4504.3 | 30.0611 0.0097 1.774 164.79 et 367.5




XAPAKTEPUCTUKHN HEKOTOPBIX CIIYTHUKOB IIJTAHET

Cnytauk | Macca | Paguyc | IlnotHocTh | Pagmyc [Tepuon |I'eomer-| Bugumas
opOUTHI | OOpalieHusi | pud. 3Be3Hast
anmpOeno| BemnyuHa*
KT KM r/em’ KM CyT m
Semis
JIyna |7.348-10%| 1738 | 334 | 384400 | 27.32166 | 0.12 | -127
Mapc
doboc 1.08-10'° | ~10 2.0 9380 031910 | 0.06 11.3
Tleiimoc | 1.8-10° | ~6 1.7 23460 1.26244 | 0.07 12.4
IOnurep
Ho 8.94-10%| 1815 3.55 421800 | 1.769138 | 0.61 5.0
EBpora 4.8-10% | 1569 3.01 671100 | 3.551181 | 0.64 53
Tanumen | 1.48:10% | 2631 1.94 1070400 | 7.154553 | 0.42 4.6
Kammcro | 1.08:10% | 2400 1.86 1882800 | 16.68902 | 0.20 5.7
Carypn
Tedus 7.55:10°| 530 1.21 294660 | 1.887802 | 0.9 10.2
Jlnoua 1.05-10*' | 560 1.43 377400 | 2.736915 | 0.7 10.4
Pest 2.49-10*' | 765 1.33 527040 | 4.517500 | 0.7 9.7
Turan 1.35:10% | 2575 1.88 1221850 | 15.94542 | 0.21 8.2
Sner 1.88-10*' | 730 1.21 3560800 | 79.33018 | 0.2 ~11.0
Ypaun
Mupanza | 6.33-10" | 235.8 1.15 129900 | 1.413479 | 027 16.3
ApHdIib 1.7-10*" | 578.9 1.56 190900 | 2.520379 | 0.34 14.2
YmGprons | 1.27-10% | 584.7 1.52 266000 | 4.144177 | 0.18 14.8
Turanus | 3.49-10°' | 788.9 1.70 436300 | 8.705872 | 0.27 13.7
OGepor | 3.03-10%' | 761.4 1.64 583500 | 13.46324 | 0.24 13.9
Henryn
Tputon | 2.14:10%| 1350 | 2.07 | 354800 | 5.87685** | 0.76 |  13.5

* J171s1 MOJTHOTYHUS WJTH CPETHETO MPOTUBOCTOSIHUSL BHEIIIHUX TUTAHET.
** OOpaTHOE HAIIpaBJICHUE BPAILICHMUS.

OOPMYJIBI NPUBJINKXEHHOI'O BBIYUCJIEHUA

sin X #tg X =~ X
sin(a + X) = sina + Xcosa

cos(a +X) = cosa — Xsina

tg(a+X)=tga +

0052 (24

1+x)" =1+nx

(X <<1, yrubl BeIpakaroTcs B paJHaHax)



